
No 質　問　項　目 肯定的 否定的
判断

できない
肯定的 否定的

判断

できない

1 子どもは、学校へ行くのが楽しいと感じている。 88% 12% 0% 80% 18% 1%

2 子どもは、授業はわかりやすいと感じている。 75% 20% 6% 61% 32% 7%

3 子どもは、学習の習慣が身についている。 51% 48% 1% 48% 51% 1%

4 子どもは、あいさつ、返事が身についている。 74% 26% 0% 77% 23% 0%

5 子どもは、時間を意識した行動が身についている。 69% 30% 1% 69% 31% 0%

6 子どもは、学校が出す文書を届けている。 73% 27% 0% 63% 34% 3%

7 学校は、進路面について指導している。 63% 18% 20% 62% 23% 15%

8 学校は、生命の大切さについて指導している。 71% 10% 20% 68% 11% 21%

9 学校は、学習で努力したことを認め、評価してくれる。 82% 5% 13% 75% 10% 15%

10 学校に、子どもの学習や健康について、気軽に相談できる。 77% 11% 12% 66% 30% 4%

11 学校の施設、設備は整っている。 81% 12% 7% 66% 27% 7%

12 学校の環境美化や学習環境は整っている。 91% 5% 4% 72% 23% 6%

13 学校は、ホームページや通信などを通して学校の様子を伝えている。 94% 3% 3% 96% 1% 3%

14 学校は、保護者や地域と積極的に連携をとっている。 80% 8% 12% 77% 18% 4%

15 子どもに、スマホやSNSが利用できる端末を持たせている。 60%

持たせている

20%
いない

20%

保護者のを使用

65%

持たせている

18%
いない

17%

保護者のを使用

16 子どもと、スマホやSNSの利用についてルールを決めている。 72% 28% 79% 21%

17 子どもは、ルールやマナーを守ってスマホやSNSを利用している。 78% 37% 63% 75% 18% 7%

18 家庭では、子どもと学校であったことについて、話し合っている。 93% 7% 0% 85% 15% 0%

19 家庭では、子どもの学習状況を把握している。 75% 25% 0% 70% 30% 0%

20 家庭では、子どもの将来の夢や希望について、話し合っている。 79% 21% 0% 75% 25% 0%

令和５年度　学校評価アンケート（１学年保護者：回答率25％） ７月結果 12月結果



No 質　問　項　目 肯定的 否定的
判断

できない
肯定的 否定的

判断

できない

1 子どもは、学校へ行くのが楽しいと感じている。 89% 11% 0% 84% 13% 3%

2 子どもは、授業はわかりやすいと感じている。 69% 25% 6% 63% 30% 7%

3 子どもは、学習の習慣が身についている。 55% 43% 2% 49% 49% 1%

4 子どもは、あいさつ、返事が身についている。 83% 17% 0% 76% 24% 0%

5 子どもは、時間を意識した行動が身についている。 60% 40% 0% 67% 33% 0%

6 子どもは、学校が出す文書を届けている。 68% 32% 0% 63% 37% 0%

7 学校は、進路面について指導している。 63% 17% 20% 63% 25% 12%

8 学校は、生命の大切さについて指導している。 69% 9% 22% 64% 18% 18%

9 学校は、学習で努力したことを認め、評価してくれる。 77% 11% 12% 82% 10% 7%

10 学校に、子どもの学習や健康について、気軽に相談できる。 66% 29% 5% 66% 30% 4%

11 学校の施設、設備は整っている。 83% 14% 3% 73% 16% 10%

12 学校の環境美化や学習環境は整っている。 86% 8% 6% 73% 16% 10%

13 学校は、ホームページや通信などを通して学校の様子を伝えている。 91% 9% 0% 96% 3% 1%

14 学校は、保護者や地域と積極的に連携をとっている。 74% 18% 8% 78% 13% 9%

15 子どもに、スマホやSNSが利用できる端末を持たせている。 69%

持たせている

11%
いない

20%

保護者のを使用

68%

持たせている

21%
いない

11%

保護者のを使用

16 子どもと、スマホやSNSの利用についてルールを決めている。 71% 29% 63% 37%

17 子どもは、ルールやマナーを守ってスマホやSNSを利用している。 65% 26% 9% 81% 10% 9%

18 家庭では、子どもと学校であったことについて、話し合っている。 83% 17% 0% 88% 12% 0%

19 家庭では、子どもの学習状況を把握している。 75% 25% 0% 70% 30% 0%

20 家庭では、子どもの将来の夢や希望について、話し合っている。 82% 18% 0% 79% 21% 0%

令和５年度　学校評価アンケート（２学年保護者：回答率25％） ７月結果 12月結果



No 質　問　項　目 肯定的 否定的
判断

できない
肯定的 否定的

判断

できない

1 子どもは、学校へ行くのが楽しいと感じている。 83% 17% 0% 78% 22% 0%

2 子どもは、授業はわかりやすいと感じている。 71% 25% 4% 67% 31% 2%

3 子どもは、学習の習慣が身についている。 53% 47% 0% 62% 36% 2%

4 子どもは、あいさつ、返事が身についている。 88% 12% 0% 85% 15% 0%

5 子どもは、時間を意識した行動が身についている。 70% 30% 0% 59% 40% 1%

6 子どもは、学校が出す文書を届けている。 62% 38% 0% 64% 35% 1%

7 学校は、進路面について指導している。 84% 12% 4% 78% 16% 6%

8 学校は、生命の大切さについて指導している。 82% 10% 8% 73% 14% 14%

9 学校は、学習で努力したことを認め、評価してくれる。 78% 17% 5% 81% 15% 4%

10 学校に、子どもの学習や健康について、気軽に相談できる。 71% 27% 1% 68% 26% 6%

11 学校の施設、設備は整っている。 83% 14% 3% 83% 11% 6%

12 学校の環境美化や学習環境は整っている。 87% 12% 1% 85% 6% 9%

13 学校は、ホームページや通信などを通して学校の様子を伝えている。 92% 6% 1% 90% 6% 4%

14 学校は、保護者や地域と積極的に連携をとっている。 83% 13% 4% 73% 19% 9%

15 子どもに、スマホやSNSが利用できる端末を持たせている。 89%
持たせている

5%
いない

6%

保護者のを使用

81%
持たせている

16%
いない

2%

保護者のを使用

16 子どもと、スマホやSNSの利用についてルールを決めている。 75% 25% 69% 31%

17 子どもは、ルールやマナーを守ってスマホやSNSを利用している。 79% 21% 0% 84% 16% 0%

18 家庭では、子どもと学校であったことについて、話し合っている。 91% 9% 0% 83% 17% 0%

19 家庭では、子どもの学習状況を把握している。 79% 21% 0% 80% 20% 0%

20 家庭では、子どもの将来の夢や希望について、話し合っている。 92% 8% 0% 85% 15% 0%

令和５年度　学校評価アンケート（３学年保護者：回答率27％） ７月結果 12月結果


